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Název projektu: „Pořízení projektové dokumentace na revitalizaci kulturního domu v obci 
Krasov“  

Program na podporu přípravy projektové dokumentace Moravskoslezského kraje 2022  

Žádost o zmírnění podmínek programu a změnu smlouvy 

na základě Smlouvy č. 02461/2022/RRC uzavřené mezi obcí Krasov a Moravskoslezským 
krajem na realizaci projektu „Pořízení projektové dokumentace na revitalizaci kulturního 
domu v obci Krasov“, realizovaného v rámci Programu na podporu přípravy projektové 
dokumentace 2022, má obec mimo jiné povinnost předložit zpracovanou projektovou 
dokumentaci do dotačních programů národní či evropské úrovně. 

Dle smluvních podmínek je obec povinna nejpozději do 31. 12. 2025 doložit doklad od 
Řídicího orgánu některého z výše uvedených programů, že projektová žádost splnila formální 
náležitosti a kritéria přijatelnosti. 

K dnešnímu dni nebyla projektová žádost s využitím podpořené projektové dokumentace 
podána, a to z důvodu majetkoprávních vztahů k pozemkům bezprostředně sousedícím s 
budovou kulturního domu. Obec v současné době čeká na podpis smlouvy o koupi 
pozemku parc. č. 3570/1 v k. ú. Krasov od Státního pozemkového úřadu. 

Jedná se o pozemek, který bezprostředně navazuje na objekt kulturního domu a je nezbytný 
pro realizaci stavebních úprav dle zpracované projektové dokumentace. Státní pozemkový 
úřad obci neudělil souhlas s provedením oprav na cizím pozemku a nabídl obci výhradně 
možnost jeho odkoupení. Odkoupení tohoto pozemku bylo schváleno na 20. zasedání 
Zastupitelstva obce Krasov, bod 20/7/2025, konaném dne 28. 5. 2025. 

Po nabytí vlastnického práva k uvedenému pozemku bude možné dokončit proces stavebního 
povolení, aktualizovat projektovou dokumentaci a následně podat žádosti o dotace na opravu 
(renovaci) kulturního domu. 

Z výše uvedených důvodů si obec Krasov dovoluje požádat o zmírnění podmínek 
programu a o změnu smlouvy spočívající v prodloužení termínu k doložení dokladů od 
Řídicího orgánu dotačního programu do 31. 12. 2027. 



Děkujeme za zvážení naší žádosti a vstřícný přístup. V případě potřeby rádi doložíme další 
související podklady. 

 

Děkuji za kladné vyřízení. 

 

Kateřina Lorišová 

Starostka obce Krasov 
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Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Změnou datového formátu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.
Vstupující dokument nebyl podepsán kvalifikovaným nebo zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném
kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru. Platnost elektronického podpisu byla ověřena dne 23.12.2025 10:58:45.

Elektronický podpis byl shledán platným, dokument nebyl změněn a ověření platnosti certifikátu bylo provedeno vůči seznamu zneplatněných
certifikátů k datu 23.12.2025 10:58:44. Údaje o elektronickém podpisu: číslo certifikátu 00FEFC93, certifikát byl vydán nekvalifikovaným
poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru PostSignum Public CA 4, Česká pošta, s.p. pro podepisující osobu Kateřina Lorišová, Obec Krasov.
Elektronický podpis nebyl označen platným časovým razítkem.

Vstupující dokument byl podepsán kvalifikovaným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném kvalifikovaným
poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru a platnost zaručeného elektronického podpisu byla ověřena dne 23.12.2025 10:58:45.

Kvalifikovaný elektronický podpis byl shledán platným, dokument nebyl změněn a ověření platnosti kvalifikovaného certifikátu bylo provedeno
vůči seznamu zneplatněných kvalifikovaných certifikátů k datu 22.12.2025 15:54:14. Údaje o zaručeném elektronickém podpisu: číslo
kvalifikovaného certifikátu 016D65E7, kvalifikovaný certifikát byl vydán kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru PostSignum
Qualified CA 4, Česká pošta, s.p. pro podepisující osobu Kateřina Lorišová, Obec Krasov.

Elektronický podpis byl označen kvalifikovaným časovým razítkem, založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném kvalifikovaným
poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru. Platnost časového razítka byla ověřena dne 23.12.2025 10:58:45.

Kvalifikované elektronické časové razítko bylo shledáno platným, dokument nebyl změněn a ověření platnosti kvalifikovaného certifikátu bylo
provedeno vůči seznamu zneplatněných kvalifikovaných certifikátů k datu 23.12.2025 9:27:04. Údaje o časovém razítku: datum a čas 22.12.2025
15:54:13, číslo kvalifikovaného časového razítka 0140C223, kvalifikované časové razítko bylo vydáno kvalifikovaným poskytovatelem služeb
vytvářejících důvěru PostSignum Qualified CA 5, Česká pošta, s.p..
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